

Рішення
ректорату ДВНЗ «Івано-Франківський
національний медичний університет»
від 12.12.2017 року

По питанню: про підготовку до складання об'єктивного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ).

На підставі представлених даних та виступів в обговоренні даного питання Ректора університету проф. Рожка М.М., першого проректора проф. Ерстенюк Г.М, було прийняте наступне **рішення:**

1. Запровадити об'єктивний структурований клінічний іспит (ОСКІ) в ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» як пілотний варіант на післядипломній освіті, зокрема на спеціальностях із меншою кількістю здобувачів. Впроваджуючи надалі ОСКІ слід враховувати досвід складання в Університеті підсумкових модульних контролів, практично-орієнтованих іспитів, а також існуюче навчально-методичне забезпечення та існуючі навчально-практичні центри. Відповідальні виконавці: начальник навчального відділу Іванців М.О., директор Навчально-наукового інституту післядипломної освіти (ННПО) доцент Пелехан Л.І., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В. Термін виконання: до 30.06.2018 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.
2. Провести засідання методичної ради ННПО щодо запровадження ОСКІ в ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет» як пілотного варіанту на післядипломній освіті. Відповідальний виконавець: директор ННПО доцент Пелехан Л.І. Термін виконання: до 23.12.2017 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.
3. Перед запровадженням ОСКІ внести доповнення до нормативно-правової бази Університету, розробити алгоритми ОСКІ, провести навчання професорсько-викладацького складу та широке інформування здобувачів освіти. Відповідальні виконавці: начальник навчального відділу Іванців М.О., директор ННПО доцент Пелехан Л.І., начальник відділу ЄКТС та моніторингу якості освіти доцент Капечук В.В. Термін виконання: до 01.05.2018 р. Контроль за виконанням: перший проректор проф. Ерстенюк Г.М.



РОЖКО М.М.

БАГРІЙ М.М.